
Referat af skolebestyrelsesmøde på Hjørring Skolen  

Onsdag den 13. januar kl. 17.00 – 19.00. Vi holder mødet på Norgesvej 6.  

1. Velkommen til TF klasserne, G3 klasserne og Kløverskolen 

Orientering om arbejdet i TF, G3 og Kløverskolen ved daglig leder Steen Rubæk og Christina 

Mogensen  

I sammenhæng med en rundvisning på Norgesvej 6, gennemgik og præsenterede Christina 

og Steen de tre tilbud hvor de hver især har daglig ledelse. 

 

2. Opfølgning økonomi 

Orientering om Hjørring Skolens forventede regnskabsresultat  

Orientering ved administrativ leder Annie Jellesmark 

D. D ser det ud til at vi overfører et plus på 318.000 til 2016 – Der kan dog ske posteringer 

frem til d. 29. januar. 

 

3. Budget 2016 for Hjørring Skolen 

Gennemgang af forslag til internt budget. v/ Annie Jellesmark 

Administrativ leder Annie Jellesmark gennemgik grundelementerne i udarbejdelse af 

budget for Hjørring Skolen. 

 Eleverne visiteres  

 Vi arbejder ud fra elevtakster der skal dække alle udgifter. 

 Vi arbejder med budget for 2 perioder – 7/12 af et skoleår og 5/12 af et skoleår. 

 Der arbejdes med en fællespulje for hele Hjørring Skolen der dækker uddannelse og 

uforudsete udgifter 

 Der arbejdes med afdelingsbudget – som er udarbejdet i tæt samarbejde mellem 

administrativ leder og daglig leder. 

 Der er endnu ikke lavet endelig aftale omkring betaling for brug af materialer og 

diverse andre ting med Sydøst skolen og Nordvest Skolen. Der pågår stadig 

forhandlinger. 

 

4. Hjørring Skolens værdigrundlag 

På seneste møde besluttede vi at starte en drøftelse af hvordan vi skal arbejde med 

Hjørring Skolens værdigrundlag. Det blev besluttet at som inspiration for bestyrelsen laver 

vi en gennemgang af det værdimateriale som medarbejderne er præsenteret for. 

Gennemgang af materialet ved Anni. 

Materialet blev gennemgået – fremadrettet bliver der arbejdet videre med det efter 

medarbejderseminar den 5. og 6. februar. 

Materialet vedlagt referatet. 

 



5. Forældrearrangementer 

På seneste bestyrelsesmøde besluttede vi at afprøve et forældrearrangement. 

 

Udkast til program fremlægges på mødet. 

Anni fremsender forslag til program med dato og indhold, det kommenteres af bestyrelsens 

medlemmer og udsendes derefter til alle forældre. 

 – det påpeges at vi skal huske at tage højde for andre arrangementer på skolen. 

 

6. Kostpolitik på Hjørring Skolen 

Ud fra en gennemgang af de kostpolitikker der lige nu forefindes på Hjørring kommunes 

skoler kommer de til at danne grundlag for vores videre drøftelser. 

Udsættes til kommende møde 

 

7. Orientering 

 Elever 

 Bestyrelse 

 Ledelsen 

           Udsættes til kommende møde 

 

8. Eventuelt. 

Bestyrelsesmedlem Susanne Olesen spurgte til stillingsopslaget ” Afdelingsleder til 

Handicapafdelingen for børn og unge” hvor det er nævnt at ” der er behov for at oparbejde et 

struktureret og udviklende samarbejde med Hjørring Skolen. 

Anni undersørger nærmere ved børne – og familiechef Anette Stev Jensen hvad de egentlig 

tænker i forhold til den opgave en ny medarbejder skal løse. 

 

 

Referent Steen Rubæk 


